










ROK 2022:


246 celkovo zaevidovaných klientov


70 aktívnych klientov


35 nových klientov


8 znovuzaevidovaní

Základným pracovným nástrojom sociálneho pracovníka je rozhovor. U nás DOMA vedieme rozhovor v rámci základného sociálneho poradenstva, 

kde zisťujeme, čo je pre klienta najdôležitejšie a s čím k nám prichádza. Vždy pracujeme s potrebou daného klienta. Rešpektujeme jeho slobodné 

rozhodnutie a snažíme sa o bezpodmienečné prijatie. Pomáhame aj s vypĺňaním žiadostí, potvrdení či s inštitútom osobného bankrotu, rovnako aj 

sprevádzame klienta na úrady alebo k lekárom. Ak je to v klientovom záujme, komunikujeme aj s inými organizáciami.

Počet sociálnych pracovníkov:

Sociálne poradenstvo

2 Zamestnanci (odborná garantka, sociálna pracovníčka) 2 Dobrovoľníčky
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Ubytovanie Klientov

Väčšina dospelých ľudí v rodinách sú nezamestnaní. Často pomáhame s 

hľadaním práce, písaním životopisu alebo prípravou na pohovor. Taktiež 

sa s nami klienti radia ohľadom pracovných zmlúv. Prostredníctvom 

projektu „DuK podpora zamestnanosti“ sa úspešne zamestnali štyria 

klienti. Medzi našich klientov patria aj invalidní alebo starobní 

dôchodcovia, niektorí z nich sú aj naďalej pracovne aktívni. . Pri 

zamestnávaní ľudí so zdravotným znevýhodnením sa snažíme 

spolupracovať so sociálnymi podnikmi a hľadať možnosti ich uplatnenia 

na pracovnom trhu.


Počet klientov, s ktorými sme riešili tému práce: 

Podarilo sa nám nadviazať spoluprácu so sociálnym podnikom 

Deeply.sk, ktorý zamestnáva ľudí so zdravotným znevýhodnením v 

upratovacích službách.
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Zamestnanosť klientov

Vzhľadom na narastajúce ceny energií sme zaznamenali aj zvýšenie cien 

nájmov. Väčšina našich klientov býva v prenajatých bytoch, na 

ubytovniach alebo v krízových centrách. Mnohé naše rodiny sa potýkajú 

s generačnou chudobou, ale aj napriek tomu sa vždy snažili udržať si 

strechu nad hlavou. Počas roka sa na nás obracalo čoraz viac ľudí s 

požiadavkou hľadania lacnejšieho nájmu alebo pomoci pri vybavovaní 

žiadosti o nájomné bývanie poskytované Magistrátom mesta Bratislavy, 

nakoľko príjem našich klientov je nízky a nepostačuje na zaplatenie 

bežného nájmu.


V roku 2022 sa podarilo jednej našej klientke s dvoma maloletými deťmi 

získať obecný nájomný byt.


Nájom (vlastný, obecný): 

Ubytovňa: 

Krízové centrum: 

Vlastné bývanie: 
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Vzdelanie klientov

Pomerne veľká časť našich klientov má iba základné vzdelanie. Našu 

odbornú pomoc však nezriedka vyhľadajú aj vysokoškolsky vzdelaní 

ľudia. Klientov vzdelávame aj v oblasti finančnej a počítačovej 

gramotnosti, pomáhame im s prípravou životopisu alebo  

sebaprezentácie na pohovore.


Počet klientov, ktorí využili vzdelávacie aktivity: 8
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V roku 2021 sa do zbierky „Stolček, prestri sa!” zapojili:

Základné a stredné školy

Gymnázium Jána Papánka, Bratislava


Gymnázium Matky Alexie, Bratislava


Gymnázium Metodova, Bratislava


Piaristické gymnázium Jozefa Braneckého, Trenčín


Spojená škola internátna, Hrdličkova, Bratislava


Spojená škola Novohradská, Bratislava


Spojená škola sv. Františka z Assisi, Bratislava


Spojená škola Svätej Rodiny, Bratislava


Stredná zdravotnícka škola Záhradnícka, Bratislava


Základná škola Matky Alexie, Bratislava 





Materské školy 

Cirkevná materská škola Gianny Berettovej Mollovej, Bratislava


Materská škola bl. Zdenky Schelingovej, Bratislava


Materská škola sv. Vincenta de Paul, Bratislava


Firmy a organizácie

Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s., Bratislava 


Centrum rodiny, n. o., Bazovského, Bratislava


Farnosť Kňažia


Slovenská katolícka charita


Studio Moderna s. r. o., Bratislava


Aj v roku 2022 sme pokračovali v potravinovej zbierke „Podeľ sa a 
pomôž“, ktorú organizuje obchodný reťazec Lidl. Je to dlhodobá 
zbierka trvanlivých potravín a drogérie, ktorou Lidl podporuje miestne 
organizácie pomáhajúce ľuďom v núdzi. Okrem predajne Lidl v Moste 
pri Bratislave mohli darcovia v roku 2022 podporiť našu organizáciu aj 
v predajni Lidl v OC Danubia v Bratislave-Petržalke.
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Neodmysliteľným faktorom pre dobré vyváženie služby dobrovoľníka 
je nielen práca či vzdelávanie, ale aj voľnočasové aktivity, tak veľmi 
potrebné na utužovanie vzťahov.

Na jeseň sme sa stretli v Pezinku v kláštore kapucínov, aby sme sa 
lepšie spoznali a podelili sa aj o svojej službe. V stručnosti sme si pri 
tom priblížili históriu Doma u Kapucínov, zasmiali sme sa pri kvíze 
„ako poznáš našu organizáciu“, navštívili sme Malokarpatské múzeum 
a tešili sa zo spoločne prežitého času.



Štvrtú adventnú nedeľu sa už pravidelne konajú vianočné trhy v 
pivnici kapucínskeho kláštora. Tentokrát sme na nich nechýbali ani my

a ponúkali sme voňavú kávu či chutné koláčiky a návštevníci sa 
zároveň mohli dozvedieť viac o našej činnosti.

K vianočnej atmosfére neodmysliteľne patrí aj vianočná kapustnica, 
skvelý prostriedok na budovanie vzájomných vzťahov a oddychu. Keď 
sa ku kapustnici pridá punč, pečenie vianočných oblátok a hranie 
stolových hier, je z toho skvelá akcia.

Niektorí dobrovoľníci využili spoločné stretnutia aj na trénovanie 
nových jazykových zručností počas konverzácie v anglickom jazyku, 
zlepšovanie fyzickej kondície v rámci bedmintonových zápasov, alebo 
tvorivého či strategického rozvoja počas hrania rôznych stolových hier.

Po náročnom období poznačenom pandémiou, sme mohli v roku 2022 
opäť obnoviť pravidelné stretnutia tímov baličov, rozvážačov a 
koordinátorov jednotlivých tímov, aby sme tak mohli zefektívniť našu 
službu pri spoločnom zdieľaní a plánovaní viacerých aktivít.

Spoločné stretnutia




































